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Q3. Please tell me how interested you are in the election for Governor and U.S. Congress that will occur in November of 
2018, using a scale from 1 to 10, where a ten means you are very interested and a one means you are not at all 
interested?

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

AVERAGE 7.8 8.4 7.4 7.7 8.4 8.3 7.1 7.7 7.9 7.5 7.9 7.3 8.1 8.6 6.7 8.3 6.9 8.2 8.4 6.5

8-10 66% 74% 58% 68% 76% 72% 57% 60% 71% 65% 69% 56% 69% 79% 47% 73% 56% 76% 76% 46%

10 43% 54% 36% 39% 53% 55% 35% 38% 39% 40% 42% 41% 45% 64% 31% 44% 27% 47% 51% 26%

9 9% 7% 10% 10% 10% 5% 9% 11% 11% 8% 11% 6% 10% 5% 8% 13% 5% 13% 10% 6%

8 14% 12% 12% 19% 12% 12% 13% 11% 20% 17% 17% 9% 13% 11% 9% 16% 23% 16% 14% 14%

7 7% 6% 10% 5% 5% 7% 6% 14% 6% 5% 7% 14% 8% 5% 12% 7% 6% 5% 6% 9%

6 5% 5% 5% 5% 7% 3% 5% 6% 5% 4% 6% 1% 7% 2% 6% 4% 8% 3% 4% 7%

5 10% 7% 13% 9% 7% 7% 15% 10% 9% 9% 8% 14% 7% 7% 12% 13% 11% 8% 8% 13%

1-4 11% 6% 14% 13% 4% 8% 17% 10% 10% 16% 11% 14% 8% 5% 22% 2% 20% 9% 6% 24%

Don't know / Not sure *% 2% - - - 3% - - - - - - 2% 1% - - - - - 2%

Keating Research, Inc.
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Q3. Please tell me how interested you are in the election for Governor and U.S. Congress that will occur in November of 
2018, using a scale from 1 to 10, where a ten means you are very interested and a one means you are not at all 
interested?

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

AVERAGE 7.8 7.7 7.9 7.2 8.4 6.7 7.8 8.3 8.5 7.1 8.5 7.4 8.3 7.4 8.2 8.3 8.1 7.5 7.5 7.6

8-10 66% 67% 66% 57% 76% 49% 64% 75% 78% 57% 77% 56% 75% 61% 71% 72% 71% 65% 61% 60%

10 43% 41% 45% 35% 51% 23% 45% 48% 56% 33% 49% 36% 53% 36% 49% 55% 47% 35% 38% 42%

9 9% 10% 8% 8% 10% 10% 6% 11% 10% 9% 12% 7% 9% 10% 8% 8% 10% 14% 6% 6%

8 14% 15% 13% 14% 14% 16% 12% 16% 12% 15% 16% 13% 13% 14% 14% 10% 14% 17% 17% 12%

7 7% 6% 9% 9% 5% 10% 9% 7% 3% 5% 7% 13% 4% 8% 6% 9% 7% 6% 5% 10%

6 5% 6% 4% 7% 3% 8% 6% 4% 3% 8% 4% 6% 3% 4% 6% 4% 3% 6% 7% 5%

5 10% 11% 9% 10% 9% 12% 8% 7% 12% 13% 8% 8% 10% 12% 8% 3% 9% 8% 16% 15%

1-4 11% 11% 11% 17% 6% 21% 12% 7% 5% 18% 4% 16% 7% 15% 8% 10% 9% 14% 11% 11%

Don't know / Not sure *% - 1% 1% *% - 1% 1% - - - 1% 1% 1% *% 1% 1% - - -

Keating Research, Inc.
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Q4. Generally speaking, would you say that the Country is heading in the right direction or in the wrong direction?If 
respondent says “I don’t know” ask: Which way would you lean toward - right direction or wrong direction?

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

RIGHT 33% 16% 26% 57% 18% 14% 30% 21% 62% 52% 34% 26% 19% 12% 20% 33% 46% 64% 36% 26%

WRONG 63% 81% 68% 41% 77% 84% 64% 73% 34% 47% 63% 70% 79% 84% 71% 65% 49% 35% 60% 72%

Right direction 27% 12% 22% 47% 16% 9% 25% 18% 51% 42% 28% 18% 14% 10% 17% 28% 39% 51% 30% 20%

Lean right direction 6% 4% 4% 11% 2% 5% 5% 3% 11% 10% 6% 8% 5% 2% 3% 5% 7% 13% 6% 6%

Wrong direction 60% 78% 65% 38% 74% 81% 59% 71% 31% 45% 59% 70% 76% 80% 67% 62% 48% 31% 56% 70%

Lean wrong direction 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 4% - 2% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 2%

Don’t know / not sure 4% 3% 6% 2% 5% 2% 6% 6% 3% 1% 4% 4% 2% 4% 8% 3% 4% 1% 4% 2%

Keating Research, Inc.
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Q4. Generally speaking, would you say that the Country is heading in the right direction or in the wrong direction?If 
respondent says “I don’t know” ask: Which way would you lean toward - right direction or wrong direction?

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

RIGHT 33% 38% 28% 27% 39% 20% 33% 32% 47% 28% 49% 25% 30% 38% 29% 18% 26% 39% 49% 34%

WRONG 63% 57% 69% 68% 59% 73% 63% 66% 51% 65% 49% 71% 68% 59% 66% 77% 68% 60% 47% 63%

Right direction 27% 32% 22% 22% 31% 17% 26% 25% 39% 22% 42% 21% 23% 31% 24% 15% 23% 32% 43% 21%

Lean right direction 6% 6% 6% 5% 7% 3% 6% 7% 7% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 3% 4% 7% 6% 13%

Wrong direction 60% 53% 67% 65% 55% 69% 61% 62% 47% 61% 46% 70% 64% 57% 63% 75% 63% 58% 42% 62%

Lean wrong direction 3% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 5% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 6% 2% 5% 1%

Don’t know / not sure 4% 5% 3% 5% 2% 6% 4% 2% 3% 7% 3% 4% 2% 2% 5% 6% 5% 1% 4% 3%

Keating Research, Inc.
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Q5. [Donald Trump]

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

FAVORABLE 35% 8% 22% 73% 6% 10% 27% 17% 71% 74% 37% 28% 3% 14% 13% 35% 60% 81% 40% 23%

UNFAVORABLE 64% 91% 75% 26% 94% 89% 70% 81% 27% 24% 62% 70% 96% 86% 85% 62% 38% 18% 59% 76%

Very Favorable 22% 5% 13% 48% 3% 6% 15% 11% 46% 50% 23% 18% 1% 8% 6% 22% 29% 61% 25% 14%

Somewhat Favorable 13% 4% 10% 24% 3% 4% 12% 7% 25% 24% 13% 10% 2% 6% 7% 13% 30% 21% 14% 8%

Somewhat Unfavorable 8% 5% 8% 13% 7% 3% 9% 7% 17% 8% 8% 7% 4% 5% 8% 7% 25% 4% 9% 8%

Very Unfavorable 56% 86% 67% 13% 87% 86% 61% 74% 10% 16% 54% 63% 92% 80% 77% 54% 13% 13% 50% 68%

Don't know/Unfamiliar 1% 1% 2% 1% - 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 3% 2% 1% 2% 1%

Keating Research, Inc.
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Q5. [Donald Trump]

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

FAVORABLE 35% 37% 32% 22% 47% 12% 31% 42% 53% 20% 55% 24% 40% 41% 29% 9% 30% 42% 50% 45%

UNFAVORABLE 64% 61% 66% 76% 52% 86% 67% 56% 47% 78% 44% 75% 58% 57% 70% 91% 68% 57% 47% 54%

Very Favorable 22% 23% 21% 11% 33% 4% 17% 25% 43% 10% 36% 11% 30% 28% 17% 5% 22% 23% 32% 30%

Somewhat Favorable 13% 14% 11% 11% 14% 8% 14% 17% 10% 10% 19% 13% 10% 12% 13% 4% 8% 18% 18% 15%

Somewhat Unfavorable 8% 11% 6% 11% 6% 13% 10% 6% 5% 15% 7% 7% 5% 9% 8% 9% 10% 8% 9% 5%

Very Unfavorable 56% 50% 61% 65% 46% 74% 57% 50% 42% 62% 38% 68% 54% 48% 62% 82% 58% 49% 39% 48%

Don't know/Unfamiliar 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% - 2% 2% 2% 2%

Keating Research, Inc.
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Q6. [Michael Bennet]

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

FAVORABLE 57% 72% 52% 46% 67% 75% 41% 64% 37% 56% 59% 57% 65% 79% 51% 53% 37% 52% 60% 49%

UNFAVORABLE 25% 13% 26% 36% 20% 8% 34% 18% 46% 25% 24% 21% 12% 14% 20% 35% 39% 34% 26% 22%

Very Favorable 19% 38% 13% 6% 37% 39% 10% 17% 4% 8% 17% 28% 32% 44% 12% 15% 4% 7% 22% 13%

Somewhat Favorable 38% 34% 39% 41% 31% 36% 31% 47% 33% 48% 41% 29% 33% 34% 39% 38% 33% 45% 38% 36%

Somewhat Unfavorable 13% 8% 15% 15% 15% 3% 18% 11% 20% 11% 14% 9% 9% 6% 14% 16% 23% 11% 13% 13%

Very Unfavorable 13% 5% 12% 21% 5% 5% 16% 7% 27% 14% 11% 12% 3% 8% 6% 19% 16% 24% 14% 10%

Don't know/Unfamiliar 18% 15% 22% 17% 12% 17% 25% 18% 17% 18% 17% 22% 23% 7% 29% 12% 24% 13% 14% 29%

Keating Research, Inc.
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Q6. [Michael Bennet]

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

FAVORABLE 57% 47% 66% 52% 61% 50% 54% 66% 55% 41% 52% 63% 68% 55% 58% 60% 51% 53% 58% 65%

UNFAVORABLE 25% 35% 17% 22% 28% 21% 24% 23% 34% 31% 38% 14% 19% 28% 23% 20% 31% 29% 26% 15%

Very Favorable 19% 15% 22% 17% 21% 14% 20% 22% 20% 15% 15% 18% 27% 19% 19% 30% 17% 16% 20% 12%

Somewhat Favorable 38% 31% 43% 35% 40% 37% 34% 44% 35% 26% 37% 45% 42% 36% 39% 30% 35% 37% 37% 53%

Somewhat Unfavorable 13% 18% 8% 15% 11% 14% 15% 11% 11% 20% 15% 10% 7% 10% 14% 11% 18% 13% 16% 3%

Very Unfavorable 13% 17% 8% 8% 17% 6% 9% 13% 23% 11% 23% 4% 12% 18% 8% 10% 13% 17% 9% 12%

Don't know/Unfamiliar 18% 19% 18% 25% 11% 29% 22% 11% 11% 28% 10% 23% 12% 17% 19% 19% 18% 17% 17% 21%

Keating Research, Inc.
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Q7. [Cory Gardner]

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

FAVORABLE 44% 29% 37% 66% 24% 33% 42% 32% 70% 61% 45% 45% 25% 34% 33% 43% 57% 72% 49% 33%

UNFAVORABLE 40% 59% 42% 19% 62% 58% 34% 50% 15% 24% 41% 36% 60% 58% 41% 44% 23% 17% 42% 36%

Very Favorable 11% 7% 7% 18% 6% 8% 7% 6% 20% 16% 11% 10% 5% 10% 3% 12% 20% 17% 13% 5%

Somewhat Favorable 34% 22% 30% 48% 18% 25% 34% 26% 50% 46% 34% 35% 20% 25% 30% 31% 37% 55% 36% 29%

Somewhat Unfavorable 20% 26% 23% 11% 21% 29% 16% 30% 8% 14% 20% 18% 33% 20% 21% 25% 11% 11% 20% 21%

Very Unfavorable 20% 33% 19% 8% 41% 28% 18% 20% 7% 10% 21% 17% 28% 39% 19% 19% 11% 6% 22% 15%

Don't know/Unfamiliar 16% 11% 21% 15% 14% 9% 24% 18% 15% 14% 15% 19% 15% 7% 27% 13% 20% 11% 9% 30%

Keating Research, Inc.
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Q7. [Cory Gardner]

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

FAVORABLE 44% 47% 41% 36% 52% 29% 44% 48% 56% 39% 55% 34% 49% 52% 37% 28% 38% 50% 51% 58%

UNFAVORABLE 40% 35% 45% 43% 38% 47% 38% 40% 35% 36% 34% 49% 42% 32% 47% 54% 48% 37% 30% 27%

Very Favorable 11% 12% 10% 8% 13% 5% 11% 12% 15% 10% 13% 6% 14% 15% 7% 9% 10% 10% 14% 10%

Somewhat Favorable 34% 36% 32% 28% 39% 24% 33% 36% 42% 29% 43% 28% 35% 38% 30% 19% 27% 40% 37% 48%

Somewhat Unfavorable 20% 15% 25% 22% 18% 24% 21% 18% 18% 17% 12% 28% 22% 14% 25% 25% 24% 20% 12% 17%

Very Unfavorable 20% 20% 20% 20% 20% 24% 17% 22% 17% 19% 21% 21% 19% 18% 22% 29% 25% 16% 18% 11%

Don't know/Unfamiliar 16% 18% 14% 21% 10% 24% 18% 12% 9% 25% 11% 18% 10% 15% 16% 18% 14% 13% 20% 15%

Keating Research, Inc.
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Q8. Would you grade the job Donald Trump is doing as President of the United States as an A, B, C, D or F?

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

A/B 30% 4% 21% 66% 5% 4% 26% 16% 62% 69% 32% 26% - 8% 14% 31% 51% 75% 35% 20%

D/F 58% 90% 68% 17% 88% 91% 59% 77% 18% 15% 57% 63% 93% 86% 75% 57% 18% 16% 55% 65%

A 16% 1% 10% 36% - 2% 12% 8% 35% 37% 17% 15% - 2% 5% 17% 20% 46% 17% 12%

B 15% 3% 11% 30% 5% 2% 14% 8% 27% 32% 15% 10% - 6% 9% 15% 31% 29% 18% 8%

C 11% 6% 10% 17% 6% 5% 13% 7% 18% 15% 11% 11% 6% 5% 9% 11% 31% 8% 10% 14%

D 11% 9% 14% 8% 12% 7% 15% 14% 10% 6% 11% 11% 10% 8% 18% 10% 10% 7% 10% 11%

F 47% 81% 53% 9% 76% 84% 44% 63% 9% 9% 45% 53% 83% 79% 57% 48% 8% 9% 45% 54%

Don’t know / not sure 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - 1% - 1% - 1% - 2% - - 1% 1% 1%

Keating Research, Inc.
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Q8. Would you grade the job Donald Trump is doing as President of the United States as an A, B, C, D or F?

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

A/B 30% 33% 28% 19% 42% 11% 26% 37% 47% 21% 46% 17% 38% 36% 26% 10% 26% 38% 42% 39%

D/F 58% 52% 63% 66% 50% 73% 59% 54% 45% 62% 42% 70% 57% 51% 64% 83% 62% 50% 43% 49%

A 16% 17% 15% 7% 24% 4% 11% 17% 32% 9% 25% 6% 23% 21% 12% 3% 14% 15% 23% 28%

B 15% 16% 13% 12% 18% 8% 16% 20% 15% 12% 20% 11% 15% 15% 14% 7% 12% 23% 19% 11%

C 11% 13% 9% 14% 8% 14% 14% 9% 6% 14% 11% 13% 5% 12% 10% 7% 12% 11% 15% 8%

D 11% 12% 9% 13% 8% 16% 11% 9% 7% 16% 8% 11% 7% 13% 9% 10% 11% 7% 14% 12%

F 47% 40% 54% 53% 42% 57% 48% 45% 38% 46% 34% 59% 49% 38% 55% 73% 51% 43% 29% 37%

Don’t know / not sure 1% 2% - 1% *% 3% - - 1% 3% 1% - - 2% *% - 1% 1% - 3%

Keating Research, Inc.
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Q9. For the most part, do you think that President Trump is honest and tells the truth OR do you think President Trump 
is dishonest and tells lies?

PartyRegistration Party Registration / Gender Ethnicity PARTY REGISTRATION / AGE Voter Type

VOTRS
ALL

crat
Demo-

Unaff lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

White anic
Hisp-

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Unaff

50+
Unaff

18-49
Rep

50+
Rep

2014
Voted

2014
Not

Total Answering 500 162 173 165 64 98 90 83 84 81 358 73 82 79 99 74 65 100 348 152
100% 32% 35% 33% 13% 20% 18% 17% 17% 16% 72% 15% 16% 16% 20% 15% 13% 20% 70% 30%

Dishonest and tells lies 60% 91% 68% 21% 92% 90% 60% 76% 24% 19% 58% 68% 96% 85% 78% 53% 32% 14% 56% 70%

Honest and tells the
truth

35% 8% 25% 71% 8% 8% 32% 19% 66% 76% 37% 27% 4% 12% 15% 40% 60% 79% 39% 25%

Don’t know / not sure 5% 1% 7% 7% - 2% 8% 5% 9% 5% 4% 5% - 2% 7% 7% 8% 7% 5% 5%

Keating Research, Inc.
 



Table Q9 Page 14   
Keating Colorado Poll November 28 2017 XTABS Part One - For Release 

 
Q9. For the most part, do you think that President Trump is honest and tells the truth OR do you think President Trump 
is dishonest and tells lies?

Gender Age 2 Age 4 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bold/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Lar/

Ad/Dg

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 247 253 121 125 139 114 122 117 125 136 220 278 95 121 122 87 75
100% 48% 52% 49% 51% 24% 25% 28% 23% 24% 23% 25% 27% 44% 56% 19% 24% 24% 17% 15%

Dishonest and tells lies 60% 56% 64% 72% 48% 80% 64% 52% 43% 72% 39% 72% 56% 53% 66% 85% 62% 55% 45% 49%

Honest and tells the
truth

35% 38% 32% 23% 47% 16% 30% 41% 53% 20% 56% 26% 39% 42% 30% 11% 31% 42% 46% 47%

Don’t know / not sure 5% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 7% 5% 2% 5% 6% 4% 4% 6% 3% 9% 5%

Keating Research, Inc.
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